
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA  

Památky děkují 

Veřejnost svým hlasováním rozhodne o vítězi  

Brno,  18. července 2022 

 
Až do 30. září 2022 může veřejnost svým hlasováním na stránkách Národního památkového ústavu 

rozhodnout o vítězi ceny Památky děkují ve zvláštní kategorii devátého ročníku Ceny Národního 

památkového ústavu Patrimonium pro futuro. 

Za Jihomoravský kraj byly územním odborným pracovištěm v Brně nominovány dvě akce, a to 
v kategorii Památková konverze obnova budovy tzv. Staré školy v areálu premonstrátského kláštera ve 
Znojmě Louce (více https://www.npu.cz/cs/opravujete-pamatku/inspirujte-se/81051-centrum-
obnovy-spolecneho-kulturniho-dedictvi-ve-znojme) a v kategorii Objev, nález roku pak objev pozdně 
gotické sochy Ukřižování v Moutnicích (více  https://www.npu.cz/cs/opravujete-pamatku/inspirujte-
se/81052-objev-pozdne-goticke-sochy-ukrizovani-v-moutnicich). 

Cenu Národního památkového ústavu Patrimonium pro futuro, s podtitulem Společenské ocenění 

příkladů dobré praxe, vyhlašuje a uděluje Národní památkový ústav od roku 2014 ve snaze zhodnotit 

a vyzdvihnout to, co se v oblasti památkové péče podařilo, a ocenit ty, kteří se o úspěšné dílo 

zasloužili. Zatímco odborná porota vybírá vítěze v každé z jednotlivých kategorií (Obnova památky; 

Restaurování; Památková konverze; Objev, nález roku; Prezentace a popularizace; Záchrana památky; 

Příkladná správa a Osobnost památkové péče), veřejnost svým hlasováním rozhoduje o vítězi ocenění 

Památky děkují napříč všemi kategoriemi. 

Hlasování probíhá na webu Národního památkového ústavu, kde jsou informace ke všem 

nominovaným akcím.  

 
Kontakt: PhDr. Radmila Stránská, NPÚ ÚOP v Brně 
 
Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Brně je jedním ze čtrnácti krajských pracovišť 
NPÚ. Jeho úkolem je v Jihomoravském kraji  naplňovat poslání odborné instituce památkové péče dané 
zejména zákonem o státní památkové péči, např. zpracovávat odborné podklady pro rozhodnutí 
výkonných orgánů, poskytovat konzultace a odbornou pomoc vlastníkům kulturních památek při jejich 
obnovách a sledovat stav památkového fondu na území kraje. Pracoviště v Brně zpracovává návrhy na 
prohlašování věcí či objektů za kulturní památky a podílí se následně na jejich evidenci. Spravuje 
dokumentační sbírky plánů, fotografií a dalších odborných podkladů ke kulturním památkám, vede 
veřejně přístupnou knihovnu a vydává odborné publikace.  
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